#### 一般社団法人那覇市観光協会 入会のご案内

那覇市およびその周辺地域の観光事業の振興を図り、地域文化の向上および経済の発展向上に寄与 し、併せて公益に資することに賛同する会員を募集致します。

#### 1. 会員特典

- ①観光情報誌「NAHA NAVI」への店舗掲載(観光業に係る業種)
- ②ホームページ「那覇ナビ」への店舗掲載、SNS 及び観光情報発信ツール等での情報発信
- ③那覇市観光案内所でのパンフレット・チラシの陳列 (観光業に係る業種)

### 2. 会員の区分

- ①正会員 (総会において議決権を有する)
- ②賛助会員

#### 3. 年 会 費

各会員・・ 1口 35,000円

- ※口数制限なし
- ※月割りなし(会費は入会月を問わず年会費とします)
- ※期間は4月1日~3月31日の1年間とします
- ※既に納めた会費は、いかなる事由があっても返還致しません。

## 4. 必要書類等

- ①入会申込書
- ②同意書
- ③業種別許可書の写し(許可を有する事業者のみ)
- ④会社概要・パンフレット等

#### 5. 入会手続きの流れ

- ① 必要書類の提出(上記①~④) 直接事務局にお持ちいただくか、郵送でのご提出をお願いします。
- ②審査結果のお知らせ

提出書類の審査後、入会の可否について事務局よりご連絡いたします。(なお、入会承認が否決されることもありますので、あらかじめご了承ください。)

③年会費のお支払い

入会承認後、事務局より年会費請求書を郵送致します。ご入金確認後に正式会員となります。

④会員証ステッカーの送付

会員登録の後、会員証ステッカーを送付致します。店舗入り口等へのご掲示をお願いします。

- ⑤広報(会員特典に係る手続き)
  - 1) 観光情報誌「NAHA NAVI」への掲載。

- ※入会登録後、制作業者より担当者へご連絡致します。
- ※NAHA NAVI 年間制作スケジュールにより、初回ご掲載号がご入会時期によって変動致します。 予めご了承ください。
- ※観光業に係る業種であっても、居酒屋・バー等の業種については修学旅行用「NAHA NAVI」 への店舗マッピングのご掲載はございません。
- ※市外事業者様の場合はNAHA NAVI へのご掲載は会員リストでのご掲載のみとなります。
- 2) ホームページ「那覇ナビ」への掲載登録。
- ※別紙登録案内用紙を会員証と共に送付いたしますのでご登録お願いします
- 3) 那覇市観光案内所へのパンフレット・チラシの陳列。(ご持参ください)
- ※上記 1) 3) は観光業に係る業種
- ※上記会員特典は年会費が未納の場合、特典は停止となりますので予めご了承ください。

#### 6. 会員の更新

特に退会の申し出が無い場合は、継続更新(自動更新)となります。 毎年3月に次年度の 年会費請求書を事務局より送付いたします。

#### 7. 会員登録情報の変更について

書類等の発送や、NAHANAVI 掲載における最新情報掲出の為、入会申込書の内容に変更があった場合は、ご一報くださいますようお願い致します。

#### 8. 退会手続き

退会を希望される場合は、事務局へ連絡のうえ、退会届をご提出ください。

※退会の際は、退会届の提出をもって退会の手続きをとらせていただきます。

※退会の際、未納金がある場合には会員規程に基づき、徴収後に退会手続きとなります。

#### 9. 会員資格喪失

公序良俗に反した場合、または会費を2年以上滯納した場合は会員の資格喪失となります。

#### 10. 協会の主な事業

- ①観光客誘致,受入事業
  - ・観光情報誌「NAHA NAVI」の発行【一般用年間7万5千部(年3回)・修学旅行用年間10万部(年2回)】
  - ・那覇市観光案内所・ショップなは運営
  - ・ホームページ「那覇ナビ」の運営
  - 外国人観光客受入整備事業
  - ・観光まちづくり整備事業(那覇まちま~い)
  - ・観光施設(玉陵、識名園等)の観光券取扱事業
  - ・「那覇ハーリー」、「那覇大綱挽まつり」、「NAHA マラソン」等イベント推進事業
  - ・「読売巨人軍那覇協力会」事務局の一部業務
  - 沖縄国際映画祭「なは応援団」事務局
  - ・県外誘客宣伝活動(那覇観光キャンペーンレディ派遣)

#### ②指定管理事業

・那覇市松山公園連携施設(福州園・クニンダテラス)

【お問い合わせ】 (一社)那覇市観光協会 担当/仲里

> TEL:098-862-1442 FAX:098-880-6893 nakazato@naha-navi.or.jp

# 入会申込書

(一社)那覇市観光協会 会長 宮里 一郎 殿

令和 年 月 日

このたひ私は賃	【会の趣】	訓に質问し	し、加入したく甲し:	込み致しま	たす。				
事業者名	フリガナ:								
名簿に記載させてい ただきます。									
代表者	役職			フリガナ <b>氏名</b>			<b>(P)</b>		
所在地	T								
TEL·FAX	TEL: FAX:								
法人名	事業者名と異なる場合のみご記入下さい。  所在地:								
業 種	□小売業 □旅行業 □報道		□飲食業 □観光団体 □金融業	□宿泊旅 □広告・ □その他	宣伝	□観光施設 □イベント・企画	□運輸·交通 □印刷業 )		
事業内容									
ホームページURL・ SNS				Eメール アドレス		らの諸通知先となります(	ので必ずご記入ください。		
事務連絡先		当者名							
	直通	[電話							
会員区分	□正会員				□賛助会員				
会 費						円			
請求書等 郵送物送付先									
口座振替先 ※お支払いについてはロ 座引落を推奨しております	1		• 琉銀 ) ※ 望の場合は「レ」をチェ			(フリガナ) 口座名義			
所在地の簡略地図	]								

# 一般社団法人 那覇市観光協会 会長 宮里 一郎 殿

## 同意書

このたび、一般社団法人 那覇市観光協会の会員として貴会に入会するにあたり、以下の事項を厳守することを、ここに同意致します。

記

- 1. 一般社団法人 那覇市観光協会と共に那覇市観光振興に尽力し、地域発展に協力します。
- 2. 入会にあたり、「那覇市観光協会 入会のご案内」の内容に順守致します。
- 3. 観光客に対して誠実な対応と事業運営を行います。
- 4. 那覇のイメージを汚し、一般社団法人 那覇市観光協会に対する信用品位を損ねるようなことは行いません。
- 5. 観光客とのトラブルなどの際、本協会に一切迷惑をかけません。
- 6. 事業運営によって寄せられた苦情に対して、本協会又は観光客等に対して誠意をもって対応します。
- 7. 暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律第2条第2項に掲げる暴力団及びそれらの利益となる活動を行う法人(個人)等ではありません。

以上について同意します。

万が一法令等に違反した行為が判明した場合、トラブル、苦情発生に伴い各事項を守れない場合は、発生から真意が判明するまでの期間、観光客への案内、一般社団法人 那覇市観光協会の行う広報宣伝(情報誌、ホームページへの掲載を含む)を停止することに異議を申し立てしません。

令和 年 月 日

店舗	自名		
住	所		
代表	者名		印
(電話	番号		)